

33. Ezekiel du Bois 在天堂的經歷.....

2007 年 1 月 7 日

今晚主，像往常一樣，你要求我和你一起離開，去一段時間我們可以在一起的地方。我一了解這一點，就發現自己站在一條小河邊的沙質半島上。

它似乎在埃及的某個地方，因為沿岸有紙莎草蘆葦，我可以看到一些穿著傳統埃及服裝的村民，正努力在對岸鋪開網。在我旁邊是一條長長的粗糙的船，推民投票整齊地塞進了酒窖，並在木製座椅上休息。

我抬起頭來，主站在船的前面，把繩子捲起來準備推入水中。我伸手去幫助引導它進入河流，然後踩到水流，我把自己拉到後面。水是驚人的五彩繽紛，整個棱鏡彩虹色閃閃發光，它非常溫暖，但不同的是它不像地球上的水。

它有一種柔軟清爽的感覺，但一旦出來，我就會感到舒適和濕潤，但不會淋濕。這是一個溫暖陽光燦爛的日子，白色的白鷺沿著水邊小心翼翼地走著，用黑色長腳撿起長長的高蹺，盯著淺灘吃午飯。然而，當它們出現時，它們捕獲的不是魚，而是一些溫柔的水下植物的葉子。

我記得聖經說：“獅子會像牛一樣吃乾草。”並記得在天堂裡根本沒有殺戮或死亡。耶穌把我們向前推，讓我們更加朝向流動的中心，我看到兩隻成年河馬在前方笨拙地看著我感到敬畏。

牽引著的是一頭珍貴的小牛犢，快樂地蹦蹦跳跳地跟上父母。當他們經過他們時，他們張開嘴巴打開他們的嘴巴，向上和向下移動他們的頭。看到這兩組居民如此緊密地聯繫在一起，我的心靈和心靈已經興奮起來。

“我告訴過你，這將是一個特別的地方，不是嗎？”耶穌說，把桿子放在膝蓋上一會兒。

“主啊，你有沒有停止讓我驚訝？”我回答說，用我自己的目光滿足耶穌的愛意。“當我看到你這樣看著我的時候，我的心開始在胸前大聲捶打，我相信天地的一切都能聽到並感受到它。”

“親愛的，我覺得好像我的整個人都對你最熱情的激情。我只是想立即投入你的手臂！我說，靠前來找你。

“哇，哇，我的新娘！你肯定會在河中間把我們轉到水里來！這就是你想要的嗎？”

我毫不猶豫地喊道，‘是的！’我跳向他，船立刻傾覆。在這裡，我們像兩個小孩子一樣笑著滾動，沉浸在這個天國的水中，並喜歡在彼此的懷抱中。由於這裡的河流通常很淺，我和你一樣站在沙底上，我們同時向前衝去，伸出雙臂和雙手抓住現在已經超出我們的長船。

耶穌迅速向前游去，抓住了繩索，我及時趕上了他，趕上了一邊爬回來。在他幫助我伸出雙腿之後，他從水中跳起來，快樂地揮動他的擁有，轉向陸地回到他的座位上。

“那是一個非常擁抱！”耶穌脫口而出，仍然揮動著他臉上的波光粼粼的水。

“是的我知道...。讓我們再做一次！”我傻笑。他假裝再次將船傾斜，然後抓住兩側，以一種爽朗的笑聲穩穩地穩住它。我們仍然沉醉於大逃亡之中，我們再一次看著對方的眼睛，我深深地嘆了口氣，帶著超凡脫俗的喜悅。

我無法相信我真的在這裡，看著我心愛的人的眼睛，我被他心臟的跳動所吸引，這時候它已經散發出來並進入我自己的心靈。

感覺到他的滿懷期待，知道未來的事情，我有點回到自己身邊，拿起堅固的槳子推著船，但我依然完全漂浮在愛的微風中。

耶穌看起來如此莊嚴，因為他高高地站在船頭，一直推著我們前進。在遠處，稍微彎曲一條曲線我看到一個突出到河裡的竹子碼頭。它仍然有點上升，但你開始以更大的活力推動。你的熱情使我以更大的決心推動，我似乎本能地知道我們正在接近我們航行的原因。

現在，來自各個方向的人們正沿著海岸奔跑，在空中揮舞著手，歡呼雀躍，歡呼雀躍。當我們接近碼頭時，我可以看到等待我們的東西比我想像的更加宏偉。高高聳立在從河流引出的寬闊台階之上，是我見過的最美麗的宮殿。十二個皇家衛隊彼此相對，從大理石樓梯上升到上方。

想到沒有為這樣的場合穿好衣服讓我感到有點尷尬，往下看，我驚呆了，看到我們已經徹底改變了。我們不再沉浸在早期戲劇中，而是穿著最豪華的婚禮服裝。美麗和壯麗，我們下船，並沿著碼頭護送，並由警衛向上。到達頂峰時，我在我面前的視線中無言以對。

直行是一個巨大的露天入口。通過大型弧形開口是一個皇家大廳，圓形的牆壁達到一個巨大的圓形大廳。從高高的陽台上下來的是天然瀑布，沿著牆壁鋪設，岩壁和蕨類植物，常春藤和其他鬱鬱蔥蔥的綠色植物。

整個地方已經變成了一個大型的室內叢林。巨嘴鳥和金剛鸚鵡優雅地從它們的棲息地滑下，與各種異國情調的鳥類交織在一起。偶爾的變色龍會讓自己被發現，而小群狐猴則從葡萄藤中互相呼喚，宣布國王和他的新娘的到來。

耶穌拉著我的胳膊，把我的注意力帶到了左邊一個白色的樓梯上。我們被帶走，彷彿被帶到芳香的空氣中，直到我們到達頂部陽台。當他引導我前進時，我感覺像握著你手的羽毛一樣輕盈。現在，在我們面前的是一扇通向主客廳門廳的窗簾。進入後，我可聞到桉樹的奇妙氣味。

一側是豪華沙發，配有精美的絲綢枕頭。對面是一個大局和衣櫃。由柚木製成的東方椅子放置在房間周圍，柔軟的小窗簾從雙門進入，通向寬敞的戶外陽台。我們走出門，坐在一張白色的小桌子旁。顯然我們的到來是預期的，因為在我們面前擺著一個非常好的早午餐。

甜瓜和番石榴配有甜麵包和雞蛋，沙拉和茶，是許多美味的點心之一。此外，還有酸奶和穀物，鮮奶油和牛奶，以蘭花，木蘭，芬芳的梔子花和茉莉花為主。沒有什麼比這個光榮的接待更完美，沒有人能夠如此絕對地被擊打，因為我在這裡與他分享這些婚禮的樂趣。